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1. Procedeu de transmitere a semnalelor prin linia de curent continuu, care include transmiterea semnalului analogic 
de la un emiţător la un receptor, amplasate pe linia de comunicaţie asociată cu linia de curent continuu, prin variaţia 
rezistenţei emiţătorului în linia de comunicaţie, conectând rezistoarele dintr-un set de patru rezistoare, trei dintre 

care, cu conductanţele Ys(0), Ys(1), Ys(∞), sunt de referinţă, iar cel de-al patrulea, cu conductanţa 
1
sY

 − 
informaţional, şi se calculează după semnalul transmis UC; citirea de către receptor a valorilor curentului 
corespunzător; calculul conductanţelor de intrare ale liniei de comunicaţie şi calculul valorii semnalului transmis UC 

conform conductanţelor respective de intrare 
( )0inY

, 
1

inY
, 

( )1inY
, 

( )∞inY
 ale liniei de comunicaţie după formula: 
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caracterizat prin aceea că în calitate de emiţător se utilizează rezistorul de referinţă cu conductanţa 
)0(sY

 prin 
circuitul de alimentare al acestuia, care este conectat permanent la linia de curent continuu, iar celelalte rezistoare 
din set, care sunt legate funcţional cu emiţătorul, sunt conectate pe rând în linia de comunicaţie, conductanţele 

celorlalte rezistoare de referinţă şi conductanţa 
1
sY

 reprezintă respectiv sumele conductanţelor primare 
1),(),1( sss YYY ∞
 şi conductanţei 

)0(sY
, iar valorile conductanţelor primare se stabilesc dependente de 

conductanţa 
)0(sY

, totodată valoarea conductanţei 
1

sY
 se determină din următoarea relaţie: 
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2. Procedeu, conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că dependenţele conductanţelor primare de conductanţa 

)0(sY
 sunt liniare: 
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iar formula de 

calcul al conductanţei 
1~
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 este: 

( ) ( )
( ) ,

11

~
1)0(

)(
~1

−
∞+

=
sC

ssCs
Cs NU

YNUkY
UY

 

unde conductanţele 
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 reprezintă valorile iniţiale ale conductanţelor Ys(1), Ys(∞), 

1
sY

 pentru 
valoarea nominală sau iniţială a conductanţei Ys(0). 


